UTILISATION GESCON.FR  - 2019
Comme le site  Gescon.fr est seulement en Français,  ces informations devraient vous aider  à procéder pas à pas. 
1 – ENREGISTREMENT DES CHIENS A LA  S.C.C (Kennel Club France)

Avant tout et urgent votre chien (ou vos chiens) doit être enregistré dans la base de données  de la SCC (Société Centrale Canine).
Pour faire enregistrer votre chien dans la base de données SCC, vous devez télécharcher le document suivant :
https://www.centrale-canine.fr/sites/default/files/inline-files/Formulaire_enregistrement_etranger.pdf
Vous devez le compléter et le renvoyer avec un scan ou d’une copie très claire de la première page du carnet de travail et envoyer  à:


lof.contact@centrale-canine.fr
La SCC enverra directement l’information dans la base de données Gescon. 
Attention: Il peut être nécessaire d’attendre 2 semaines avant que le chien soit présent dans Gescon. Avant, ce n’est pas possible de créer votre équipe dans Gescon. 

Remarque:

L’enregistrement du chien est gratuit et doit être fait une seule fois pour la vie du chien (jusqu’à  l’âge de 10 ans) .

Si vous avez déjà enregistré un chien les années précédentes, il n’est pas nécessaire de le refaire et votre chien doit être présent dans la base de données Gescon.

De la même manière un chien importé de France et qui avait un “Carnet de Travail” en France doit être présent dans la base de Gescon.

2- LICENCE PROPRIETAIRE 2018 POUR CHIEN D’ARRET
   Voir le document joint pour la demande de licence 2019.
3 – ENREGISTREMENT PROPRIETAIRE ET CONDUCTEUR DANS GESCON.FR
Rappel: Avant de pouvoir utiliser l’application, vos chiens doivent être enregistrés dans Gescon et vous devez avoir votre “licence propriétaire 2019”.
Les propriétaires et conducteurs doivent être enregistrés dans Gescon pour pouvoir ensuite engager les chiens.

Procéder comme suit:
 Aller sur le site  www.Gescon.fr
Sur la page d’accueil cliquer sur “Inscription”
Remplir le document avec Nom , Prénom, e-mail adresse etc…

Choisir un mot de passe et le confirmer.

Ensuite  cliquer sur “Valider”
Vous recevrez alors par retour un e-mail de Gescon avec l’adresse du lien à utiliser.

Cliquer sur ce lien d’activation pour accéder au menu principal de Gescon.

A partir de ce moment, pour les connexions futures sur Gescon, vous devrez cliquer sur “Espace concurrent” sur la page d’accueil. 

Vous devrez alors indiquer votre adresse e-mail et votre mot de passe, puis cliquer sur “Connexion” pour avoir un accès complet à la base de données.
3 – CREER VOTRE EQUIPE
Dans  “Espace concurrent” cliquez sur  “Mon équipe” (my team)

Dans votre équipe vous devez mettre tous les chiens que vous pouvez engager pendant la saison 2018 même si vous ne savez pas encore s’ ils vont concourir.

IMPORTANT Cette action peut être faite seulement après que les informations du chien sont envoyées  à Gescon  par la SCC (voir chaptitre 1 ci dessus) et après avoir reçu votre licence 2019.  Comme ces deux conditions sont liées, vous ne pourrez pas aller plus loin si elles ne sont pas remplies. 
Pour créer un chien dans votre équipe, choisir :

 “Rechercher un chien par tatouage ou transpondeur”
(means; search a dog by tattoo or microchip number)

Saisir le numéro de microchip ou de tatouage du chien et les informations du chien doivent apparaitre.

Cliquer sur “Ajouter” (complètement à droite sur la ligne) pour ajouter ce chien dans votre équipe.  Vous devez répéter cette opération pour chaque chien.
4 – ENGAGEMENT DES CHIENS
Dans “Espace Concurrent” aller dans   “Calendrier”

Ici vous trouverez tous les details des lieux et des dates des fields trials en France pour la saison de Printemps 2017.

Sélectionner la compétition dans laquelle vous voulez engager votre chien. Pour cela, cliquer à droite de la ligne sur “Choisir cet  évènement” ( Choose this event)

Votre équipe apparait en bas d’un nouvel écran dans le chapitre  “En reserve”. (Stand by list)
Enlever alors le click du ou des chiens que vous voulez engager dans ce concours. Les chiens seront alors transférés automatiquement dans le chapitre “à Engager” (to enter list).
Dans “Série” choisir entre  –Grande Quête – Couple (brace) – Solo 1 ou Solo 2 , puis indiquer le nom et le prénom du conducteur .
Quand vos sélections sont terminées, cliquer sur “valider” et le résultat sera alors transféré dans “engagement preparés”  (prepared entries)

5 – VOS ENGAGEMENTS
Dans le menu principal aller à “Mes engagements” (my entries)
Dans le chapitre  Engagements préparés  vous trouverez les engagements que vous avez préparés pour les différents concours que vous avez choisis.
 Pour finaliser vos engagements vous devrez sélectionner le choix du mode de paiement en cliquant sur:

 “Règlement par carte bancaire” si l’organisation a choisi le paiement obligatoire par carte de crédit. (Dans ce cas vos engagements sont validés immédiatement. (c’est le moyen de paiement choisi pour Moncetz 2019)
Information: Avec un click droit de la souris vous pouvez imprimer vos engagements.
6 – AUTRES INFORMATIONS
 Sur la page d’accueil de  Gescon .fr , dans le chapitre  “Mon compte” (my account) , vous pouvez modifier vos informations personnelles et/ ou votre mot de passe. 

Dans le chapitre  “Mes résultats” (my results) vous pouvez vérifier les résultats de votre équipe quand ils  sont publiés en ligne.

  7- DERBY 

 Utiliser le formulaire d’engagement séparé et le  retourner directement au Red Club. L’épreuve  du Derby n’apparait pas sur Gescon.
